

台中市召會週訊

第 2134 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「活在神國的實際裏」

第六篇 在生命上儆醒並在服事上忠信

我們要活在神國的實際裏，就需要認識馬太福音二十五章中的兩個比喻：童女的比喻說出我們要在生命上儆醒，奴僕的比喻則說出我們要在服事上忠信。為着生命，我們需要油，就是神的靈，更要被這靈充滿，使我們能過童女的生活，作主的見證。（太二五4，9~10。）馬太福音二十五章一節：「那時，諸天的國好比十個童女，拿着她們的燈，出去迎接新郎。」童女象徵信徒生命的一面，信徒是國度的子民，乃像貞潔的童女，在黑暗的世代裏為主作見證（燈），並從世界走出去迎接主；為此，他們不僅需要聖靈的內住，也需要聖靈的充滿。燈象徵信徒的靈，（箴二十27，）裏面裝着神的靈作油。精明的童女拿着她們的燈，又在器皿裏帶着油。（太二五4。）燈裏有油，表徵她們有神的靈住在她們的靈裏；器皿裏帶着油，表徵她們有神的靈充滿，浸透她們的魂。九節裏的「買」指明需要付代價；聖靈的充滿是要出代價的，就如撒下世界、對付己、愛主勝過一切、因基督將萬事看為損失等等；我們今天若不出這代價，到復活之後還是要出。我們每天需要儆醒，付代價買那靈（就是金油），使我們能為耶穌的見證用那靈供應眾召會，並得主賞賜，有分於羔羊的婚筵。為此，我們的眼睛需要得開啓，看見主無上的寶貝，使我們愛主勝過一切；因基督將萬事看作虧損，為要贏得祂，給人看出我們是在祂裏面，並認識祂。（腓三7~10。）我們需要每日清早在主的話上享受主，使我們每天有新的起頭。我們需要徹底對付罪，天天、時時住在與主的交通裏。我們需要照着調和的靈生活、行動、舉止、行事並為人。我們需要被耶穌基督之靈全備的供應（就是基督身體的供應）所充滿，而活基督，使基督得顯大。

為着服事、工作，我們需要銀子，就是屬靈的恩賜，使我們能裝備為良善的奴僕，完成主所要完成的。（太二五20~23。）馬太福音二十五章十四至十五節：「諸天的國又好比一個人要往外國去，就叫了自己的奴僕來，把他的家業交給他們，按照各人的才幹，個別的給了一個五他連得銀子，一個二他連得，一個一他連得，就往外國去了」。奴僕象徵信徒服事的一面，「他的家業」象徵召會同所有的信徒，他們乃是神的家人。銀子象徵屬靈的恩賜；在生命上那靈的充滿，是為着我們在服事（工作）上運用屬靈的恩賜。「你主人的快樂」表徵在要來的國度裏對主的享受，作為我們忠信服事祂的賞賜；這不是指外面的地位，乃是指裏面的滿足；有分於主的快樂，乃是最大的賞賜，比要來之國度裏的榮耀和地位更好。在今世我們必須運用主的恩賜拯救人，並將祂的豐富供應他們。我們裏面服事主的動機，乃是我們對祂的愛。（出二一5，啓二4~5。）我們服事主，應當總是本於祂這祝福的源頭，藉着祂作方法和能力，並歸於祂，使祂得着榮耀。（羅十一36。）我們需要照着神的旨意，藉着與身體的肢體配搭，用全人服事主。（羅十二1~2，11。）我們需要運用主的恩賜，以基督服事人，將基督當作恩典供應給他們，而建造召會。（太二五27，彼前四10，西一7，四12。）

◆卓敬顯

本週晨興進度申言主題

第七篇 為帶進神的國而有屬靈的爭戰，以及活在神愛子的國裏

- | | |
|----------------------------|----------------------------|
| 1、我們必須認識宇宙中有三個意志 (p.126)。 | 2、藉着悔改從撒但的意志轉向神的 (p.127)。 |
| 3、召會在今天是神掌權的一個模型 (p.128)。 | 4、太十二中神的國與撒但的國爭戰 (p.129)。 |
| 5、西一13蒙拯救脫離黑暗的權勢 (p.130)。 | 6、我們已遷入父愛子的國這範圍裏 (p.131)。 |
| 7、啓四11萬有是因神的旨意被造 (p.132)。 | 8、讓主設立寶座而有生命湧流供應 (p.133)。 |
| 9、神給了我們一個人位和一條道路 (p.134)。 | 10、我們需把十字架應用到每件事上 (p.135)。 |
| 11、基督在創造與復活中都是第一位 (p.136)。 | 12、基督是宇宙一切正面事物的實際 (p.137)。 |

歐洲開展交通（一）

親愛的弟兄們，主裏平安：

來到德國即將滿三年，在年末之際，一面在主面前重溫這一年所看見和所經歷的，另一面也盼望藉着交通，得着身體的幫助與代禱，好使我們家能繼續在主行動中往前。

在整個歐洲方面，今年主的行動特別是在法國展開。在法國服事的弟兄們，三年前因着對召會的光景沉重的負擔，一週四次來在一起，不作別的，就是迫切禱告。藉着三年來持續的禱告，並藉海外眾召會超過六百位聖徒一同扶持與配搭開展，從五月到八月的福音行動中，超過 22,000 本新約恢復本聖經被送出，約 1,100 人禱告接受主，612 位來到福音聚會，27 位受浸得救。現在他們迫切需要有人移民到法國來牧養所有敞開的新人，盼望在不久的將來，在十處還沒有召會的地方能陸續興起主的見證。

在最近十月底同工的聚集中，我們再一次見證身體禱告的祝福。從二〇二〇年開始，眾召會開始為歐洲六個城市禱告。目前在瑞士的蘇黎世於兩年前恢復了見證，並陸續有幾個家搬到那裏一起配搭；在西班牙的巴塞隆納目前已買了一個會所，並在已過一年有六個愛主的家遷到此地，大大加強了當地的見證，目前主日聚會將近五十位聖徒聚集；葡萄牙的里斯本也藉着不少聖徒的移民，目前人數大為繁增，然而他們目前迫切需要購買一個較大的會所，請為這個需要禱告。

當我們注意到主藉着身體代求所給的祝福，弟兄們在尋求中一同向主恢復的眾召會題出新的代禱城市名單，我們深信在眾召會同心合意的代求中，主要在這些城市裏建立起剛強的見證來：首先，在法語的世界—巴黎（需要有剛強並大型的見證），比利時的布魯塞爾（加強當地的配搭和帶領），瑞士的日內瓦（藉更多移民來興起見證）；在愛爾蘭—都柏林（能更多繁增），巴爾法斯特（屬英國，在愛爾蘭島的第二大城，能興起主的見證）；在中東歐部分—義大利的羅馬（見證需要加強），希臘的雅典（見證需要加強），奧地利的維也納（成立召會），捷克的布拉格（見證需要加強）。 ❖林承恩

家聚會牧養材料

照着靈而行（二）

一、禱告主的話

羅六 6：「知道我們的舊人已經與祂同釘十字架，使罪的身體失效，叫我們不再作罪的奴僕。」

二、享受職事信息

我們要經歷神作生命，首先就需要看見，三一神要作我們的生命。故此，祂將我們三部分人的舊人，與基督一同掛在十字架上了結了，使祂這三一神的靈，能進到我們的靈裏，使我們在靈裏有生命。我們應當將心思置於靈，叫我們靈裏三一神的靈，進到心思裏，使我們的心思有生命。

我們還必須只照着靈生活行動，靠着那靈，治死身體的行為而活着。這樣，你就享受神作你的生命。以實行來說，你每天在每一件事上，不論是大事或是小事，都必須儆醒謹慎，惟恐有一點不照着那靈。（生命的話，第一篇。）

三、歡唱詩歌（詩歌第 650 首第一節）

不是我們隨意走，乃是隨主的引領；那裏活水方湧流，那裏心中方光明。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

以賽亞書第五十九至六十章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、必有一位_____來到錫安，這是_____說的。（賽五九 20。）

2、興起_____，因為你的光已經來到，耶和華的_____已經升起照耀你。看哪，黑暗要遮蓋大地，幽暗要遮蓋眾民；耶和華卻要_____照耀你，祂的榮耀要顯在你身上。（賽六十 1~2。）

舊約「以賽亞書」第六十一至六十二章讀經拾穗

生命讀經

以賽亞書生命讀經第五十四篇。

真理要點

一、以賽亞六十一章一至三節說到耶和華的受膏者基督兩次來臨的職事。本章一至二節上是說到基督的第一次來臨，在此祂的職事是要宣揚恩典的福音。二節下至三節說到基督的第二次來臨，在此祂的職事是要為以色列人伸冤，使他們得以復興。關於基督作耶和華受膏者的豫言，在基督第一次來臨時得了豫嘗的應驗，帶來恩典時代，就是耶和華悅納人的禧年，也就是新約的禧年，結果使召會得以產生並建造。這豫言要在基督第二次來臨時，纔得着全享的應驗，為使以色列得復興，而達到新天新地。

二、在復興的時候，神的公義必分賜、灌注到猶太人裏面，所以他們要照耀，發出公義。神的公義帶進祂的救恩。他們也要顯出救恩，作神華美和喜悅的冠冕。他們的照耀要成為神這樣的冠冕。神要因以色列所照耀出來的，得着華美、喜悅和滿足。

生命經歷

一、基督的來臨分兩個部分和時期。基督第一次來臨，在路加福音四章十六至二十二節得着應驗，來將自己供應、分賜到跟從祂的人裏面。藉此，祂完成新約的職事，把三一神分賜到在祂職事下的門徒裏面。基督第一次來臨的這職事，為祂的第二次來臨立下堅固的根基。祂第二次來臨的時候，主要是在外面拯救以色列人脫離他們的環境，並帶進他們的復興。

二、當基督回來時，主要賜一些東西給那些在錫安悲哀的人。祂將華冠賜給他們，代替灰塵。祂也要給他們喜樂油代替悲哀，讚美代替憂傷的靈，為着讚美耶和華。今天，這些對我們信徒也非常適合。我們得救以前，就像這消極的光景，但主將祂自己作為以上這一切的項目，豐富的給了我們。祂在回來時，向着以色列也要作這一切項目。

◆林宇謙

結晶圖表

我們是精明的童女，生命上儆醒豫備，付代價買金油；也是忠信的奴僕，服事上運用恩賜，將主豐富供應人。

第七篇 為帶進神的國而有屬靈的爭戰，以及活在神愛子的國

啓11:15 第七位天使吹號，天上就有大聲音說，世上的國，成了我主和祂基督的國，祂要作王，直到永永遠遠。

啓12:10 我聽見天上有大聲音說，我們神的救恩、能力、國度、並祂基督的權柄，現在都來到了。

太12:28 我若靠着神的靈趕鬼，這就是神的國臨到你們了。

西1:12 感謝父，叫你們設資格在光中同得所分給眾聖徒的分；

西1:13 祂拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏；

壹 帶進神國的爭戰

- 一 兩種意志的對抗
- 二 屬靈爭戰的源頭
 - 1 撒但邪惡的意圖
 - 2 一切爭戰的起頭
- 三 意志須與神合作
- 四 征服撒但的意志
- 五 兩國之間的爭戰
 - 1 爭戰因撒但背叛
 - 2 爭戰為神國來臨
 - 3 爭戰是召會職責
 - 4 為行使神的意志
 - 5 為將撒但的驅除
- 六 爭戰使神得彩飾

貳 活在愛子的國裏

- 一 撒但黑暗的權勢
 - 1 空中的邪惡權勢
 - 2 背叛的撒但國度
 - 3 蒙拯救脫離魔鬼
 - 4 藉主復活的生命
- 二 遷入愛子的國裏
 - 1 遷入基督的權柄
 - 2 神聖生命的愛裏
 - 3 在愛裏沒有懼怕

- 三 國度是神的旨意
 - 1 創造為成就神旨
 - 2 建造是父的旨意
 - 3 身體是神的彰顯
 - 4 國度是實行神旨
 - 5 在地實行父旨意
- 四 獨一人位與道路
 - 1 獨一人位是基督
 - 2 神賜萬有的基督
 - 3 獨一道路是十架
- 五 神國中基督居首
 - 1 新造舊造都居首
 - 2 讓主在凡事居首
 - 3 基督的包羅萬有

聖經學習單答案：1、救贖主、耶和華；2、發光、榮耀、升起。

神所命定的路乃是日常生活

神所命定之路的每一步要建立到我們的日常生活中

關於神所命定的路，我們仍有缺欠。這路不是一種特別的活動。我們的日常生活包括諸如早起、花時間與主同在、吃早餐、去上班、下午回家等。這些不是活動，而是我們每天的生活和習慣。神所命定的路不是要推動任何形式的活動。我們生活上幾乎每一方面都是習慣；吃早餐、午餐和晚餐，不是活動，而是習慣。

當我們禱告，這不該是一個活動，乃該是我們日常生活的一部分。同樣的，我們為福音之故出去探訪人，也不該是一項活動，乃該是我們生活的一部分。我摸聖經已六十七年；對我來說，讀聖經不是一種活動，而是習慣。當我沒有作別的事情時，我會自然而然的去讀聖經。我忍不住要這樣作，因為這是我的習慣。召會生活不該是由許多活動加在一起而建造的；這樣作不會產生真正的召會生活，而是產生宗教。根據新約中使徒的教訓，主渴望我們過完全習慣性的基督徒生活和召會生活。今天的基督教依賴有恩賜的講者作福音佈道。即使沒有福音聚會，我們也該不斷的為初信者施浸，因為聖徒們要在日常的生活裏傳福音。召會中的肢體該過一種包含福音傳揚的生活。

我們應當避免在召會生活中以特殊活動的方式作事。無論我們作甚麼，都該是正常召會生活的一部分。基督教裏的特別福音佈道表面上得着許多新人，但這種工作大部分最終都一無所獲。相對的，我們在正確的家聚會中所得着的，將成為召會生活常存的一部分。

神所命定的路需要將眾聖徒建造起來，在新約福音祭司職分裏事奉，包括傳福音生出初信者、餵養並成全初信者、以及申言。這些事的每一面都該是習慣，是我們召會生活的一部分。一位習慣接觸人以照顧人的弟兄，至終會成為長老。任何事要作得殼好，那事就必須成為我們的習慣。例如，我們要成為合格的聖經教師，首先必須有閱讀、教導、和解釋聖經的習慣。否則，無論我們作甚麼或推動甚麼，就僅僅是一項活動。在召會生活中不該有這種的活動。（李弟兄文集 1991~1992 年第三冊，長老和同工們在安那翰的聚會，第九章。）

喜愛小排是出於對主新鮮的愛

如果有人不喜歡聚小排聚會，請原諒我說，凡不愛小排的人，你對主的愛有問題，你恐怕不大愛主。這不是我定你的罪，挑你的毛病，說你的短處。我承認你很愛主，可是你今天的愛不新鮮。我絕對相信，若是你今天還是新新鮮鮮的愛主，你一定會愛小排。

在基督徒的經歷中，日常生活有問題，對主的愛就不新鮮了，這是個癥狀。當你對主的愛是新鮮時，你早晨和主的交通是那麼新鮮，那麼甘甜，你會巴不得晚上聚會的時間趕快到，好像從早晨等到晚上都等不及，快快把下午的事結束，快快吃飯聚會去。有時候正正倒過來，怕去聚會，怕見弟兄姊妹的面，這就是一個癥狀，你裏面生屬靈的病了！有時三、五天，主憐憫，病就過去了。不過病久了，可要注意，你若一直覺得沒力量，一直瘦，找不出毛病，就要擔心得了屬靈的癌症。

最好的辦法就是到主面前去接觸主，你一接觸主，你就看見了罪，看見連不愛聚會都是一個罪，看見連不禱告、不在靈裏隨主而行，都是一個罪，只要我們肯向主認罪，就得了赦免，裏面馬上就甦醒過來了，一甦醒就肯來聚會了。所以簡單的說，小排聚會的關鍵在於對主有新鮮的愛，在我們感覺不新鮮的時候，就要去親近主，去向主認罪，主的寶血就要洗淨我們，這洗淨真是百發百中，真是特效，這是個定律。我們若肯這樣作，那麼我們天天都是活在和主的交通中。

需要禱告主，帶進一個復興來

弟兄姊妹，我們需要禱告，我們的裏面需要一個復興。這不是人在外面的鼓動，乃是由於弟兄姊妹對主的愛。當我們愛主，與主有交通，照着靈而行，在靈裏被充滿，我們用詩章、頌辭、靈歌，彼此對說，口唱心和的讚美主，這時復興就要來到。復興一來到，天天晚上小排聚會都可以，大家都變作有時間了，這就是小排聚會的關鍵。（小排聚會的關鍵，第二、三章。）

專項報導

台中兒童服事見證相調聚會（一）

台中兒童服事相調見證聚會於十一月十六日在科園會所舉行，十個照顧區共一百三十位聖徒赴會，當中也有前一週參加全台兒童服事研討聚會的聖徒。承繼全台研討聚會的交通，本次聚集對「送會開排」、「開拓來源」、「小五六銜接」、「公園兒童福音」、「嬰幼兒與家長的牧養」以及「家庭時光」等方面再加強本地的研討交通，並分享相關見證。

兒童工作的負擔，首先是「兒童是大的福音」！這福音之大，不僅在人數上大有可為，如台中人口與台北相當，但召會生活人數與兒童數，台北是台中的四倍！這福音之大，也在於人身上大有可為。弟兄見證，過去曾服事的兒童，如今已長成為校園的中幹，也一同積極服事小區裏的青少年與兒童。

為着「兒童是大的福音」，已過全台研討聚會格外強調兩面實行：一、在乎所有聖徒兒童，並充分照顧他們；二、不只作召會中的兒童，還要作外面的兒童。本篇報導將分兩期刊出，這期先刊登作外面的兒童一面，弟兄們所交通的「送會開排」、「開拓來源」、「公園兒童福音」、「得榮少年」的主題。

綜合已過在全台研討聚會的見證，弟兄們交通，我們首先必須是拚上一切、愛人並愛兒童、有負擔有活力的人！因着有負擔，在都會區，在新興社區大樓，弟兄姊妹送會到裏面一個家。弟兄姊妹對兒童家滿有負擔，也對兒童教材有信心，使兒童家看見這樣高品的內容是免費且主動題供的，便吸引了更多鄰舍家長。原先兒童排的場地是使用社區大樓的公設空間，人數也越來越多；在遭到禁止後，兒童排便轉入家中，將危機化為轉機；社區裏的家輪流打開作兒童排，滿了繁茂復活的光景。

在都會區中，有弟兄姊妹見證，他們出於福音的負擔，即使是為着孩子在二手購物的平台約面交，也都是將基督供應給福音家長的機會！凡約來家中取件的，弟兄姊妹全家大小都會出來介紹，表達對孩子成長的重視，邀請他們參加週週的兒童歡樂時光。

在鄉鎮地區，有聖徒自願到學校作課後輔導的志工，校方與家長為此感激並信託，兒童排因此成立，小五、六排甚至升為青少年排。又有一地見證，弟兄姊妹出代價加入學校委員會作顧問，過程中引進得榮生命教育，校長、師長都予以肯定，他們便將兒童家長邀到校外的兒童排；在校長得救後，也親自到得榮頒獎聚會中頒獎。

公園福音方面，台南白河聖徒因着召會人口老化，迫切要得兒童家，他們在公園活動後，必定親自送會到各家。只要對方不拒絕，他們就送會；即使拒絕，隔兩、三週必再送會。弟兄姊妹見證，他們有負擔，是因着有共同晨興追求的生活，使他們成為有活力的人，能有活力的配搭送會。

在得榮少年專案，從台北士林開始實行廣發得榮專案單張，過程中也將名單交接到各個會所；這廣發單張的蒙恩就傳開、遍及全台北，聖徒積極跟隨。他們見證，只是簡單將單張投進信箱，從九月共發了七萬張，統計結果有三分之二主動回覆。這激勵聖徒繼續送會回訪，每發近千張就得着一個家。進行中的專案，有三分之一都是小五、六兒童。同時，許多地方也藉此成立高年級小五、六排，幫助兒童穩固的升上青少年。願主祝福聖徒們，趁早得着「得榮兒童」，帶進更多靈貧窮、尋求主的兒童家，進到召會生活中。



聚會交通公園福音需要福音的靈



聚會交通廣投得榮單張的蒙恩

中一照顧區 台中科大學生得救蒙恩

同心合意得着青年人！祐傑是台中科大四年級的學生，因着弟兄們持續鼓勵邀約，參加幾次主日和小排；主向他清楚的說：「時間到了！」就主動題出受浸。感謝主，我們迫切向主要果子，主就答應我們的禱告。以下為新人的見證：

我是林祐傑，今年大四。在信主以前曾經有不好的經歷，所以我本來不考慮受浸，聚會只是抱着想要多認識的心態；至於神存不存在，聖經裏面講的內容，我是保持懷疑的態度。但每當生活上遇到困難時，我會試着跟主禱告。奇妙的是，每次禱告，主總是透過聖經或是周遭的人事物來回應。漸漸的，我相信真的有神。

藉着班上同學以及老師鼓勵的邀約，我又再次參加了聚會。這次跟之前參加的感覺完全不一樣，滿有生命活力，而且每個人臉上滿了喜樂，改變了我對於信主的看法。後來，主藉着一次的旅行向我說話：「時間到了。」祂知道我真實的需要，不是別人的勸說，而是完全的接受信服。帶着這分感動，在十月十三日的主日，我就受浸得救了！



新人受浸喜樂合影



聖徒與學生喜樂聚集

南三照顧區 穩固青職聖徒，以帶進神家的建造

記得大學剛得救時，每週都會有聖徒帶我去家裏或外面吃飯，當時學生的我，至今回想起來，仍感到非常的溫馨。並且因着今年下半年全召會的吹號：拚禱告、進校園、請吃飯流通愛。這樣藉着九月、十月校園的福音行動，使我興起照顧人的負擔。

於是我向主尋求並找到活力同伴，開始邀約社區、青職姊妹或福音朋友一起吃晚飯，並有交通，就在這樣流通愛的過程裏，慢慢學習牧養人，開始為他們遭遇的環境禱告。

今年年終愛筵將至，我和活力伴接受負擔去接觸久未見面的聖徒，開始列名單並為他們禱告，幾週下來，主帶領我們去尋找一位姊妹，接連幾次的接觸及牧養，她的心便被溫暖而答應參加年終愛筵了。感謝主！求主堅固並恢復姊妹全家都能過召會生活，並激勵區裏的聖徒都能帶着牧養人及傳福音的負擔，有名單、有活力伴並有計畫，堅定持續的走下去，相信主會祝福我們有繁增並乳養的福。



與家人一同愛筵聖徒與孩子



陪伴照顧家一起在歡樂中成長

報 告 事 項

一、堅定持續拚禱告、得青年、流通愛：

下半年召會帶領的負擔是：「拚禱告要繁增，進校園得青年，約喫飯流通愛」。在今年的最後一個月，盼望弟兄姊妹繼續為福音朋友、新人、軟弱後退的聖徒列名禱告，與活力伴配搭看望、關心、牧養，使壓傷的蘆葦得顧惜、將殘的燈火得供應。並且，邀請他們參加大區年終數算恩典相調聚會，享受神家的愛和豐厚的恩典，使父的喜樂得以滿足。

二、本週（12/2~12/8）真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：羅馬書生命讀經第五十至五十一篇。

2、李常受文集追求進度：一九七一年第一冊「傳揚高品福音的生活」第四章至第七章及一九七一年第二冊「基督是實際」第一章至第三章。

三、二〇二四年全台眾召會感恩節特會暨禱研背講追求行前須知：

【第一梯次】12/4（三）上午 10:30 開始至 12/5（四）上午 11:10 止；【第二梯次】12/6（五）上午 10:30 開始至 12/7（六）上午 11:10 止，在中部相調中心舉行。各梯次報到時間為特會第一日的上午 9:00~10:20，請報名的弟兄姊妹彼此邀約依時前往報到。弟兄姊妹若自行開車前往，請注意汽車停放的位置，勿影響到周邊鄰居的出入。本次聚會無兒童服事，請勿攜帶兒童前去。

四、十二月二十八日中一照顧區福音收割聚會：

中一照顧區福音收割聚會於 12/28（六）在中國醫藥大學英才校區互助大樓一樓 1A01 教室舉行，下午 3:30 報到，3:50 開始聚會。請弟兄姊妹們列名單多禱告，抓住機會為親友開福音的門。目標：邀約 30 位福音朋友到會，15 位加入小排，5 位受浸。

五、青職組：

青職聖徒年終感恩相調於 12/8（主日）下午 3:00 在市政會所舉行，邀請青職聖徒及有心陪伴的聖徒一同參與，請掃描右側 QR Code 或報名連結：<https://user280435.pse.is/6psdyr>。可帶點心及豫備蒙恩見證共同分享。



青職年終感恩

六、大專組：

大專期末特會將於 1/11~1/13 在宜蘭舉辦，本次特會將進入「羅馬書」，邀請大學及社區聖徒參加，詳細資訊及報名請掃描右側 QR Code 或連結：<https://reurl.cc/mRdA3j>。



大專期末特會

七、青少年組：

1、晨興進度：《聖經之旅》第八冊第十課「主在路加福音裏特別的教導」。

2、二〇二五年中金彰投雲嘉青少年寒假特會報名：2025/1/23（四）至 2025/1/25（六）於中部相調中心舉辦，本次主題：「作主獨特子民」，啓示我們的召會生活該是國度的生活，更多憑着主行事為人。報名截止日期至 12/23（一），費用請參閱通啓；除了通啓的收費方式，本次無其他方案，繳費纔算報名完成，截止期限後就不再受理任何報名。

八、兒童組：

親子健康生活園第二次家長豫備聚會於 12/15（日）下午 3:00~5:00 在復興大樓五樓舉行，會安排親子園課程帶領的示範，並且彼此研討，非常重要，請所有報名的家長務必參加。請掃描右側 QR Code 報名。



健康生活園豫備聚會

九、書報組：

1、舊約「耶利米書·耶利米哀歌」單行本豫訂：以小區為單位，每本 100 元。優惠至 12/13（五）止。請需訂購的小區儘快回報。

2、加拉太生命讀經訂購：大區十套以上，一套特價 270 元。請各大區於 2025/1/13（一）前訂購。

禱告事項

- 一、請為「拚禱告要繁增，進校園得青年，約喫飯流通愛」的實行禱告，每小區至少有 2~3 個活力小組，操練週週為福音朋友的得救禱告，邀請他們喫飯，區區得新人。
- 二、請為報名參加 2024 年全台感恩節特會暨禱研背講追求的弟兄姊妹禱告，在聚會中向主敞開，並且有屬靈的胃口，被神的話重新構成。
- 三、請為 12/28 中一照顧區福音收割聚會禱告，眾聖徒被福音的火焚燒，邀約同伴週週為所列的名單代禱並出訪，在身體裏一同配搭結果子並邀人有分排聚集。聚會目標：邀約 50 位福音朋友到會，25 位加入小排，7 位受浸。
- 四、請為參加 11/8 青少年福音聚會的 80 位福音朋友禱告，各個都是一塊好土，不只參加這次的福音聚會，也願意和我們一同過召會生活，繼續天天加強禱告。
- 五、請為 1/23~1/25 青少年寒假特會報名禱告，願主賜給他們智慧和啓示的靈，使他們能在特會裏充分認識主，異象向他們開啓，個個起來愛主。
- 六、請為 12/15 親子健康生活園的第二次家長豫備聚會禱告；盼望每一位家長釋放時間前來，在身體裏彼此研討親子園課程的帶領，使每一位受主成全，供應生命給人。
- 七、請為台中大學福音禱告，各大區同心合意進校園，一同配搭得着新生、平安之子，成全召會下一代。盼望得着 147 位大學生受浸得救（目前已受浸得救 69 位。）

召會生活人數

十一月十八日至十一月二十四日：

大區	一	四	三	二	三	十一	三	十七	二	三	二	四	十	九	十	二	三	二	二	三	
基數	129	107	89	57	77	105	89	81	94	79	60	101	32	78	104	84	107	108	64	71	58
主日	134	81	79	57	83	83	76	52	91	83	51	103	25	68	96	82	94	98	63	59	44
青職主日	9	6	9	6	10	11	8	7	9	13	4	11	0	7	28	11	21	13	9	2	8
禱告	36	31	30	20	13	19	24	17	20	31	14	24	6	12	31	19	19	40	21	10	19
家聚會	150	118	77	68	34	86	50	64	83	97	62	134	40	69	62	103	108	149	104	61	73
小排	88	80	44	57	72	54	40	52	70	69	34	92	11	48	35	53	64	79	55	40	37
出訪	24	25	22	28	4	17	4	10	21	18	19	40	5	16	14	15	27	20	6	8	15
生命讀經	57	40	35	43	41	48	30	31	45	46	27	33	5	20	30	35	50	45	27	40	22
青年受浸目標	39	17	11	10	7	15	12	18	20	11	10	20	5	10	11	21	6	16	8	9	9
青年受浸	6	6	5	3	6	6	7	3	13	7	4	19	4	7	6	5	4	10	11	5	3
大區	七	二	十	二	十	三	十	三	三	五	十	三	八	十	十	二	四	六	十	三	合計
基數	94	76	96	99	90	56	52	63	58	105	88	55	126	95	60	57	92	122	75	126	3459
主日	80	61	80	82	86	51	44	61	47	107	61	49	99	84	49	54	61	107	70	106	3041
青職主日	17	12	7	13	8	4	8	6	6	5	7	12	13	10	1	9	5	14	23	10	392
禱告	18	23	21	25	24	17	9	16	11	19	15	20	17	26	16	26	15	35	11	29	849
家聚會	110	76	74	115	81	64	47	41	17	75	107	40	123	99	37	46	69	168	166	196	3543
小排	42	45	32	54	45	32	33	29	16	76	42	32	90	56	40	43	36	94	73	110	2194
出訪	20	15	7	24	12	7	7	7	2	16	14	12	14	32	10	18	13	28	29	35	680
生命讀經	35	27	36	40	29	21	14	11	3	52	38	23	36	62	15	27	26	65	38	84	1432
青年受浸目標	24	19	25	13	12	5	5	12	9	12	20	15	45	16	3	9	12	26	16	21	604
青年受浸	6	8	5	11	0	0	2	7	0	3	5	5	14	7	2	4	5	8	12	9	253

另【青職】主日392；小排287；家聚462；出訪95。【大專】主日261；小排354；家聚486；出訪99。

【青少年】主日228；小排194；家聚302；出訪44。【兒童】主日346；小排357；家聚220；出訪18。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	351	294	353	303	289	340	264	217	347	283
合計	998			592		604		847		
總計	3041									